
Сценарий  

«Мисс лагеря».  

Цель: активизировать познавательную и творческую  деятельность детей. 

 

Задачи: 
- обогащать словарный запас; 

- развивать интеллектуальные, творческие способности детей; 

- воспитывать эстетические и этические чувства. 

 

Оборудование: загадки, фломастеры,  несколько листов бумаги А-4, ручки, 

канат, книга, 2 кубика,  предметные картинки, грамоты, музыкальное 

сопровождение. 

 

Ход мероприятия. 

Ведущий. Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в этом 

зале. 

Сегодня мы должны будем выбрать Мисс лагеря самую привлекательную и 

обаятельную девушку. 

 Итак, встречайте наших участниц! 

Проходит парад участниц. После знакомства проводится жеребьевка, кто под 

каким номером будет выступать. Представление жюри. 

Первое конкурсное задание — «Визитная карточка». С помощью группы 

поддержки, состоящей из 3 человек, вы должны показать свои таланты и 

умения. 

Участницы показывают заранее подготовленную презентацию. 

 Второй конкурс — «Разминка». Каждой участнице загадывается загадка, а 

они должны ее отгадать. Участница, которая первой даст правильный ответ, 

получает 1 балл.  

Ходит с края на край, 

Режет каравай. (Нож) 

 

Никогда не ест,  

А только пьет.  

А как зашумит,  

Всех приманит! (Самовар) 



  

Сам дубовый, пояс вязовый,  

А нос липовый. (Бочонок) 

  

Двое купаются, третий валяется,  

Двое вышли — на третьем повисли. (Ведра с коромыслом) 

  

Маленький конь, 

А все озеро выпил. (Ложка) 

  

Из горячего колодца 

Через нос водица льется. (Чайник) 

  

 

Дыр много, а выскочить некуда. (Дуршлаг) 

  

Утка в море, 

А хвост на заборе. (Ковш) 

  

В кипящее озеро 

Железная выдра ныряет. (Половник) 

Жюри подсчитывает баллы. 

 Проводится конкурс «Звезда эстрады». 

Заранее вы должны были подготовить концертные номера — песню или 

танец. Итак, прошу на сцену участницу № 1. 

Выступления участниц. 

Проводится конкурс «Вспомнить все!». 

На середину сцены выдвигается стол, на котором находятся игрушки, 

встречающиеся в литературных произведениях (в основном в сказках): 

медведь, лиса, Баба Яга, заяц, обезьяна, воробей, волк; у каждой участницы 

листок и ручка. 

В течение трех минут вы должны вспомнить и записать названия 

литературных произведений, в которых встречаются эти герои. Кто больше? 

Раз, два, начали!!! 

Проводится конкурс «Для самых грациозных». 

Участницы выступают по очереди. Им на голову кладется книга, на руки 

ставятся кубики, руки нужно вытянуть вперед. Ваша задача: дойти до стула, 



сесть, встать, пройти обратно. Учитывается время и эстетика ваших 

движений. 

Мисс лагеря должна быть не только красивой, но и спортивной. Поэтому 

следующий наш конкурс спортивный.  

Ходьба по канату. 

Да-да, именно так, ходьба по канату. Но не пугайтесь, канат будет лежать на 

земле. Задача участниц пройти по нему с закрытыми глазами. Кто будет 

быстрее и точнее, тот и выиграет этот этап. Естественно, мы дадим 

попробовать пройти по нему с открытыми глазами. Ну что ж, прошу первую 

конкурсантку попробовать… 

В предыдущих конкурсах мы увидели, какие вы сообразительные и 

эрудированные, грациозные.Но наверняка у каждой из вас есть еще какие-то 

таланты, увлечения. 

Наш последний конкурс называется «Необычные таланты». К нему вы 

также должны были подготовиться заранее. Ваша задача: показать ваши 

необычные таланты или умения, необычные увлечения или коллекции. 

Выступления участниц. 

На этом наша конкурсная программа закончилась. Просим жюри подвести 

итоги. 

А мы пока проведем игру со зрителями. 

Игра со зрителями «Шуточные вопросы» 

Вы должны догадаться, о каких сказках идет речь. 

1. Сказка о том.как экстрасенс подарил президенту радарное устройство. (А. 

С. Пушкин.«Сказка о золотом петушке») 

2. Сказка о том, как любовь превращает зверя в человека. («Аленький 

цветочек») 

3. Сказка о первой жертве неудачного вложения денег. («Золотой ключик») 

4. Сказка о преимуществе каменных строений перед соломенными. («Три 

поросенка») 

5. Сказка о нелегком пути хлебобулочного изделия к потребителю. 

(«Колобок») 



6. Сказка о девушке, которая 3 раза чуть не вступила в неравный брак, но 

потом все-таки нашла своего принца. (Г. X. Андерсен. «Дюймовочка») 

7. Сказка о головокружительном взлете и крахе карьеры женщины из 

Приморского края. (А. С. Пушкин.«Сказка о рыбаке и рыбке») 

8. Сказка о фермерском хозяйстве по выращиванию овощей. («Репка») 

 Предоставляется слово жюри. 

Выступление жюри. Награждение победительниц. 
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